Giáo án tạo hình:
Đề tài:Trang trí chai để trồng cây ( KN)

I. Mục đích yêu cầu

· Trẻ được tự do sáng tạo, trang trí chai nhựa theo ý thích.

· Rèn luyện kỹ năng sử dụng cọ vẽ, kéo, keo dán.

· Trẻ hiểu được ý nghĩa của việc tái chế và bảo vệ môi trường.

II. Chuẩn bị

· Các loại chai nhựa đã qua sử dụng, rửa sạch.

· Màu nước, màu sáp, bút màu: Các loại màu sắc đa dạng.

· Cọ vẽ, bút lông: Các loại cọ vẽ khác nhau.

· Keo, băng dính: Để cố định các vật liệu trang trí.

· Các vật liệu trang trí: Hạt cườm, vỏ sò, giấy màu, nút chai, ruy băng...

· Đất trồng, hạt giống: Để trồng cây sau khi trang trí xong.

III. Tổ chức hoạt động

1. Giới thiệu:
· Kể một câu chuyện về một chiếc chai nhựa bị vứt bừa bãi và được biến thành một chậu cây xinh xắn.

· Trưng bày các hình ảnh về các chai nhựa được trang trí thành chậu cây sáng tạo.

· Đặt câu hỏi:
· Các con có thấy chai nhựa này có gì đặc biệt không?

· Chúng ta có thể làm gì với những chai nhựa đã sử dụng?

2. Khám phá và lựa chọn:
· Cho trẻ quan sát các loại chai nhựa có hình dạng, kích thước khác nhau.

· Mỗi trẻ chọn một chai mà mình thích để trang trí.

3. Trang trí chai:
· Cho trẻ tự do lựa chọn màu sắc, vật liệu và cách trang trí chai.

· Cô giáo có thể gợi ý một số ý tưởng trang trí như vẽ hình con vật, dán hạt cườm, vẽ hoa văn.

4. Trồng cây:
· Cho đất vào chai đã trang trí.

· Hướng dẫn trẻ trồng hạt giống hoặc cây con vào chai.

5. Trưng bày sản phẩm:
· Tổ chức triển lãm: Trưng bày các chậu cây do trẻ làm ra.

· Cho cả lớp đi xem sản phẩm của mình và của bạn

